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plk. Mgr. et Mgr. Miroslav Šteinbach je absolventem Fakulty pedagogické Západočes-
ké univerzity (obor český jazyk – občanská výchova) a Fakulty právnické Západočeské 
univerzity (obor právo). Původně pracoval jako učitel na základní škole, poté v rámci vo-
jenské služby na Ministerstvu obrany. Od roku 2004 zastává různé právní pozice v Policii 
České republiky. Zaměřuje se především na legislativu a správní právo. Souběžně půso-
bí jako učitel postupně na různých vysokých školách (Fakulta pedagogická Západočeské 
univerzity, Vysoká škola finanční a správní, Policejní akademie České republiky v Praze). 
Mimo jiné se též věnuje policejní historii.

pplk. JUDr. Ing. René Šlesinger absolvoval Policejní akademii České republiky v Praze 
a Vysokou školu ekonomickou v Praze. Od roku 1999 je ve služebním poměru přísluš-
níka Policie České republiky. Podílel se na výzkumném úkolu Institutu pro kriminologii 
a sociální prevenci zabývající se „využití právních nástrojů pro potírání organizovaného 
zločinu“. Spolupracoval na twinningovém projektu Evropské unie – „posilování kapacit 
jordánské policie v boji s informační kriminalitou“. Je expertem v oblasti bezpečnostního 
výzkumu v tematické oblasti „bezpečnost občanů“, v rámci dílčích cílů „vytváření účin-
ných metod analýzy druhů a rozšířenosti kriminality a implementace efektivních nástrojů 
jejího potírání“ a „minimalizace kybernetické kriminality a zneužívání informací“.

plk. Mgr. Bc. Miroslav Zimmermann absolvoval Masarykovu univerzitu v Brně a ba-
kalářské studium na Policejní akademii České republiky v Praze. V rámci Policie České 
republiky pracoval u Ochranné služby. Od roku 2001 působí na Policejním prezidiu Čes-
ké republiky. Věnoval se legislativě, zejména se specializoval na problematiku informač-
ních systémů veřejné správy, informačních systémů Policie České republiky a zpracování 
a zpřístupňování údajů. Byl členem pracovního týmu zřízeného policejním prezidentem, 
který zajišťoval připravenost Policie České republiky na vznik základních registrů. V sou-
časné době pracuje jako zástupce vedoucího analyticko-legislativního odboru Policejního 
prezidia České republiky.

pplk. Mgr. Milan Bílek absolvoval Masarykovu univerzitu v Brně a studia na Policejní 
akademii České republiky v Praze s tematickým zaměřením na problematiku terorismu 
a extremismu. Od roku 1998 je příslušníkem Policie České republiky, během trvání slu-
žebního poměru příslušníka ozbrojeného bezpečnostního sboru působil ve službě pořád-
kové policie a službě kriminální policie a vyšetřování. V rámci současného služebního 
zařazení v Policii České republiky plní úkoly související se stanovováním postupů a tvůr-
čím komplexním řešením nejnáročnějších analýz a hodnocením metod, forem a účinnosti 
globálních policejních opatření při zajišťování bezpečnostní politiky v působnosti Policej-
ního prezidia České republiky. V legislativním procesu ve fázi přípravy a tvorby zákonů 
a dalších právních předpisů zpracovává legislativní návrhy, připomínky a další odborné 
materiály vztahující se k činnosti ozbrojených bezpečnostních sborů. Kromě bezpečnostní 
analytiky se věnuje (včetně odborné publikační činnosti) oblasti faleristiky, vexilologie 
a symboliky, stejnokrojům a zbraním; je aktivním členem Společnosti pro studium japon-
ského meče ( 日本刀研究会 ).
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plk. Mgr. Kateřina Hlaváčová, Ph.D., LL.M. absolvovala magisterské a doktorské stu-
dium na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně a bakalářské studium na Poli-
cejní akademii České republiky v Praze. K Policii České republiky nastoupila v roce 2015 
a od roku 2022 vykonává funkci náměstkyně ředitele úřadu vnitřní kontroly Policejního 
prezidia České republiky. Zároveň externě vyučuje policejní právo na Policejní akademii 
České republiky v Praze. Je autorkou řady odborných článků, přičemž se zabývá zejména 
problematikou zákonnosti a přiměřenosti zákroků policistů a omezením osobní svobody.


